

黄南报

2018年4月1日 星期日
农历戊戌年二月十六

本期 8 版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1105 期 2018 年第 12 期



王振昌书记调研视察坎布拉景区规划建设工作时强调

把坎布拉建成高规格上档次的“大景区”

本报讯(通讯员 甘顺林)坎布拉景区是我省的著名景区、也是黄南的龙头景区,在省内外有着很高的美誉度和影响力。为进一步掌握坎布拉景区的规划建设情况,认真谋划在更高起点上以更大手笔、更高标准打造好坎布拉景区,3月28日,州委书记王振昌在州县有关领导的陪同下专程赴坎布拉景区调研视察工作。

王振昌一行利用一整天时间,边走边看边听边谈,现场视察和详细了解坎布拉景区的重

点线路、重要景点以及客服中心、旅游道路、航运码头、特色村寨等规划、建设和运营情况,并指出坎布拉景区作为我州旅游业发展的名片和王牌,特色鲜明、潜力巨大,要坚持高起点谋划、高标准建设,通过加大招商引资力度,促进我州的资源优势和大企业大集团的资金优势、管理优势互补共赢,全力把坎布拉景区打造成为高规格上档次的“大景区”,让省内外游客“来了不想走,走了还想来”。

在调研视察中,王振昌对尖扎县和州县有

关部门在坎布拉景区配套设施建设等方面取得的成绩给予充分肯定。王振昌强调,省上对我州道路建设支持力度很大,必须要主动作为、抢抓机遇,集中精力把前期工作和基础工作做扎实、往前推,争取景区内更多的公路和桥涵工程尽快落地实施,逐步改善景区交通设施条件。要坚持“完善信息基础、围绕两个中心、构建两大体系”建设思路,大力实施智慧景区建设工程,稳步推进视频监控、森林防火等信息化建设,确保景区建设紧跟时代发展步

伐,优化提升智能化管理水平。要加快景区内德洪村、尕吾昂村的特色村寨建设,以餐饮、住宿、娱乐等旅游服务为重点,加强乡村旅游服务技能培训,突出特色、注重整洁,支持发展“农家乐”“牧家乐”;坚持县乡村三级配合联动,强力整治村庄环境卫生,组织村民扩大村庄周边、房前屋后的观赏花卉种植规模,全力打造宜居宜游的“美丽乡村”,使之与“大景区”打造相适应、相匹配。

(下转2版)



连日来,我州按照全省开展“两讲三促”百日活动部署要求,选派千余名干部走进乡镇村社、田间地头,宣讲党的十九大、全国“两会”和省第十三次党代会精神,宣讲中央和省委两个一号文件精神,宣传各项涉农政策,提供技术指导,为农牧民增产增收提供服务保障。图为下乡干部在同仁县保安镇浪加村地向农民宣讲惠农政策、安全生产知识,传授科学种植技术。 张海麟 摄

让金色谷地飘满花香

详见2版

发挥“微能量” 点亮“微心愿”

详见3版

热贡,有一片会说话的林子

详见4版

德令哈组曲

详见7版

绿渐山川书锦绣

详见8版

责编 / 才仁措 排版 / 才仁措

今年我省将对6万户农牧民实施危旧房改造

本报讯 记者近日从省住房城乡建设厅获悉,今年我省将对6万户农牧民实施危旧房改造,主要针对建档立卡贫困户等重点对象,加大深度贫困地区倾斜支持力度。将因地制宜推广低成本、工期短、效果好的农房加固改造方式,尽最大可能减轻贫困户建房负担。

据介绍,今年我省将按照乡村振兴战略实

施意见,制定农牧区人居环境整治三年行动实施方案,明确整治目标,以建设美丽宜居村庄为导向,以农村垃圾污水治理和村容村貌提升为主攻方向,切实改善农村环境面貌。实施农牧区生活垃圾污水治理检查和评估制度,定期通报各地治理工作进展。推进农村生活垃圾分类和资源化利用,加快农牧区生活污水治理,

推广成熟适用技术模式,抓好示范典型。大力推动农村厕所革命,实施厕所改造和粪污治理。

同时,还将进一步提升村容村貌,开展乡村风貌改造分类指导,保护乡村山水林地田园景观,整治美化乡村公共空间,推进村庄绿化和道路照明。组织开展设计下乡活动,建设体现

地域特点、民族特色、时代特征的乡村建筑。在此基础上,还将加强传统村落和传统建筑保护,推动传统建筑标识挂牌。研究制定《青海省传统村落保护发展指导意见》和《青海省传统村落保护发展规划编制导则》,同时做好特色小镇申报工作。

(转自青海日报)